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Ata da 33 1  Sessão Ordinária, realizada no dia 29 de outubro de 2025, às 17 horas 

e 30 minutos, no plenário da Câmara Municipal de Nova Russas, situada na 

Avenida Luís Paulo Mendes, no 41, Bairro Universidade, desta cidade. Solicitada a 

chamada, foi constatada a presença dos vereadores: Antônia Freitas de Carvalho, 

Antônio Carlos Araújo Martins, Camilly Alves de Lima, Francislane Ribeiro de 

Carvalho da Silva, Francisco iefferson do Carmo de Castro, Idelfonso de Sousa 

Filho, Luiz Denílson Peres Martins, Luís Teixeira Freitas, Maria do Socorro Holanda 

Rosa Pedrosa, Maria do Socorro Veras de Sousa, Raimundo Francisco Pereira de 

Oliveira e Sebastião Rodrigues Mano. Sendo justificada a ausência da vereadora 

Maria Dalva de Abreu Farias. Havendo quórum regimental, de acordo com o 

artigo 127 do Regimento Interno, foi declarada aberta a 33 1  Sessão Ordinária do 

ano de 2025. Em seguida, a Presidente Cibelly Tavares, convidou a todos os 

presentes para que ficassem de pé para a execução do Hino Nacional e do Hino 

do Município. Logo após, foi submetida à discussão e votação da ata referente a 

sessão ordinária realizada na semana anterior, previamente disponibilizada de 

forma virtual aos vereadores, sendo aprovada com uma abstenção. No Pequeno (? 

Expediente, a Presidente Cibelly Tavares, solicitou à 2a  Secretária, vereadora 

Camilly Alves a leitura da matéria protocolada junto a Câmara Municipal, a qual 

é a seguinte: Leitura do Projeto de Lei do Poder Executivo N° 04512025 que 

"DISPÕE SOBRE O REAJUSTE SALARIAL DOS SERVIDORES PÚBLICOS EFETIVOS 

DA ÁREA ADMINISTRATIVA E TÉCNICA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, BEM 

COMO CORRIGE A TABELA CONSTANTE DO ANEXO II DA LEI MUNICIPAL N° 

1.637/2025, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS". Projeto encaminhado às Comissões 

permanentes. Na Ordem do Dia, a Presidente Cibelly Tavares, solicitou à 21 

Secretária, vereadora Camilly Alves a leitura do Projeto de Lei do Leitura do 

Projeto de Lei do Poder Executivo N°044/2025 que DISPÕE SOBRE A REMISSÃO 

DE MULTAS DE TRÂNSITO APLICADAS PELO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE 

TRÂNSITO INSCRITAS OU NÃO NA DÍVIDA DO MUNICÍPIO, APLICADAS ATÉ 31 

DE DEZEMBRO DE 2024". Foi solicitado o parecer da Comissão de Constituição, 
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Justiça e Redação de Leis e Comissão de Finanças, Orçamento, Fiscalização e 

Administração Pública, sobre a matéria em pauta, as quais manifestaram-se 

favoráveis. Projeto aprovado por unanimidade. Leitura das Indicações de autoria 

do vereador SEBASTIÃO MANO. Indicação N° 0206/2025 que "SOLICITA 

LIMPEZA NA PAREDE DO AÇUDE LINHARES". Indicação N° 020712025 que 

"SOLICITA LIMPEZA DAS RUAS DO DISTRITO DE MIGUEL ANTÔNIO, PODA DAS 

ÁRVORES E A PINTURA DO MEIO FIO POR OCASIÃO DOS FESTEJOS". Indicação 

N° 0208/2025 que "APOIO RELIGIOSO PARA A COMUNIDADE DE MIGUEL 

ANTÔNIO, TRAVEZ DA DOAÇÃO DA IMAGEM DE NOSSA SENHORA DA 

IMACULADA CONCEIÇÃO". Indicações aprovadas por unanimidade. Leitura do 

Requerimento de autoria da vereadora RAIMUNDINHO CORUJA. Requerimento 

de N°0113/2025 que "SOLICITA A PERFURAÇÃO DE UM POÇO PROFUNDO OU 

A LIGAÇÃO DE UM PONTO DE ÁGUA PARA O CEMITÉRIO DA LOCALIDADE DE 

NOVA BETÂNIA". Requerimento aprovado por unanimidade. Leitura dos 

Requerimentos de autoria do vereador LUIZ DENILSON. Requerimento N° 

011412025 que "SOLICITA A LIMPEZA E PINTURA AO REDOR DA PRAÇA DA 

IGREJA DO DISTRITO DE MAJOR SIMPLÍCIO E PINTURA DO MEIO FIO POR 

OCASIÃO DOS FESTEJOS". Requerimento N° 011512025 que "SOLICITA A 

ORNAMENTAÇÃO E ILUMINAÇÃO DA PRAÇA DA IGREJA DO DISTRITO DE 

MAJOR SIM PLÍCIO POR OCASIÃO DOS FESTEJOS". Requerimentos aprovados por 

unanimidade. Leitura das Moções de Congratulações e Aplausos de autoria do 

vereador ANTÔNIO CARLOS em comemoração à passagem do aniversário de 

Francisco Gomes Reinaldo. Pela aprovação no Curso de Medicina a Daniel Pinho 

Mano. Leitura das Moções de Congratulações e Aplausos de autoria do vereador 

SEBASTIÃO MANO em comemoração ao Dia Do Dentista. Em comemoração à 

passagem do aniversário de Antônio Carlos Araújo Martins. Os vereadores 

ALANA RIBEIRO, CAMLLY ALVES e CIBELLY TAVARES, parabenizaram o 

vereador Antônio Carlos pela passagem de seu aniversário. Em suas 

manifestações, destacaram não apenas a celebração de mais um ano de vida, mas 

wí 
www.cmnovarussas.ce.gov.br  - Email:cmnovarussas©gmail.com  

2) 



* 

Câmara Municipal de Nova Russas 
Av. Luís Paulo Mendes, N° 41, Universidade - Nova Russas-CE 

CEP: 62.200-000 1 CNPJ 00.613.47410001 -09 

também o reconhecimento pelo comprometimento do parlamentar com o 

trabalho legislativo e com o desenvolvimento do município. ANTÔNIO CARLOS 

agradeceu pelas felicitações recebidas em razão de seu aniversário, expressando 

sua gratidão aos colegas vereadores pelas palavras de reconhecimento e carinho. 

Leitura da Moção de Congratulações e Aplausos de autoria da vereadora CIBELLY 

TAVARES em comemoração à passagem do aniversário de Francisco Átila Lima 

Tavares. A vereadora CIBELLY TAVARES apresentou verbalmente Moção de 

Congratulações e Aplausos em comemoração à passagem do aniversário de 

.iosineire Martins Camelo. Em comemoração à aprovação de Aline Guedes na 

Segunda Fase do Exame Nacional de Revalidação de Diplomas Médicos. O 

vereador IDELFONSO FILHO apresentou verbalmente Moções de Congratulações 

e Aplausos em comemoração à passagem dos aniversários de Áthila Bezerra da 

Silva e Cesário de Castro Holanda Júnior. A vereadora ALANA RIBEIRO 

apresentou verbalmente Moção de Congratulações e Aplausos em comemoração 

à passagem do aniversário de Francisca Veras Martins de Sousa. Leitura da Moção 

de Pesar de autoria do vereador RAIMUNDINHO CORUJA aos familiares de 

Raimundo Gomes da Costa "Raimundo da Mundica". A vereadora SOCORRINHA 

HOLANDA apresentou verbalmente Moção de Pesar aos familiares de Solange 

Nunes Farias Feitosa "Bibita". Nas Explicações Pessoais os vereadores ALANA ' 

RIBEIRO, ANTÔNIA DE FREITAS, ANTÔNIO CARLOS, CAMILLY ALVES, CIBELLY 

TAVARES e RAIMUNDINHO CORUJA, parabenizaram todos os envolvidos na 

realização do evento "Vozes Da Fé", destacando o trabalho do Secretário de 

Cultura Odirlei Souto e de toda a sua equipe, destacando o empenho e dedicação 

de Maykon Lima, bem como da vereadora Alaria Ribeiro, da Senhora Prefeita 	>, / 
Giordanna Silva Braga Mano e de toda a comunidade evangélica que esteve 

presente e participou ativamente da celebração. O vereador ressaltou ainda que 

o olhar atencioso da Senhora Prefeita voltado à comunidade evangélica 

demonstra seu carinho, respeito e compromisso com essa importante classe, 

reconhecendo a relevância de suas contribuições para a vida social e espiritual do 
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município, ANTÔNIO CARLOS sugerindo a homenagem com a Moção de 

Congratulações aos envolvidos no evento Vozes Da Fé; o parlamentar elogiou o 

excelente trabalho dos brigadistas de incêndio Danilo Sousa, Jefferson Morais, 

Robert Morais, Matheus Farias e Lucas Calisto, destacando a agilidade, 

responsabilidade e prontidão com que atendem às demandas que surgem. 

Parabenizou ainda o Secretário de Meio Ambiente Paulo Gomes, pela excelente 

equipe e pela eficiente coordenação das ações em prol da segurança e 

preservação ambiental do município. ALANA RIBEIRO, ANTÔNIO CARLOS, 

CAMILLV ALVES, CIBELLV TAVARES, RAIMUNDINHO CORUJA e SOCORRINHA 

HOLANDA elogiaram o belíssimo evento em comemoração ao Dia do Professor, 

promovido pela Secretaria de Educação Michelly Veras, realizado no Grêmio 

Recreativo Novarussense. A celebração contou com a presença dos vereadores, 

representantes da Secretaria de Educação, a Senhora Prefeita Giordanna Silva 

Braga Mano e o Deputado Estadual Jeová Mota, bem como de toda a 

comunidade escolar, gestores, coordenadores, secretários e professores. Os 

parlamentares destacaram a importância do evento, que valorizou os 

profissionais da educação e reconheceu seu papel fundamental na formação dos 

cidadãos. Na ocasião, os vereadores também parabenizaram a Senhora Prefeita 

Giordanna Silva Braga Mano e o Secretário de Finanças, Nonato Rolim, pelo envio 

à Câmara do Projeto de Lei de Reajuste Salarial dos Servidores Públicos Efetivos 

da Área Administrativa e Técnica, ressaltando que tal iniciativa demonstra o 

comprometimento, a sensibilidade e o reconhecimento da gestão municipal com 

o servidor público. CAMILLY ALVES elogiou a belíssima Festa das Crianças, 

realizada na Arena de Eventos do município, destacando a excelente organização 

e o clima de alegria que marcou a celebração. Parabenizou a Senhora Prefeita 

Giordanna Silva Braga Mano pela iniciativa e sensibilidade em promover ações 

voltadas ao bem-estar das crianças, permitindo que vivam plenamente a infância. 

A parlamentar ressaltou a inauguração dos parques de diversões nas praças 

públicas do município e dos distritos, por intermédio do Projeto Crescer 
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Brincando, iniciativa que contribui significativamente para o lazer e o 

desenvolvimento infantil. Em seguida, a vereadora destacou o Campeonato Rural, 

agradecendo a dedicação e o empenho dos tios Carlão e José Roberto, bem 

como do Secretário de Esportes Luizinho Corrêa e da Senhora Prefeita, pelo apoio 

prestado ao evento esportivo, que tem fortalecido o esporte e a integração nas 

comunidades rurais. Por fim, agradeceu a doação das imagens de Nossa Senhora 

de Fátima para a localidade de Lajedo e do Sagrado Coração de Jesus para a 

comunidade de Nova Betânia, expressando reconhecimento e gratidão por 

gestos que reforçam a fé e a união das comunidades. CIBELLY TAVARES registrou 

sua participação acompanhada das vereadoras Alana Ribeiro, Camilly Alves, Dalva 

Abreu e Socorrinha Holanda, no evento promovido pela UVC - União dos 

Vereadores e Câmaras do Ceará. O Evento contou com o tema "Mulheres em 

Pauta - Roda de Conversa com Vereadoras", reunindo vereadoras de diversas 

regiões do estado. O encontro promoveu debates sobre a atuação das mulheres 

na política e discutiu iniciativas que podem fortalecer as pautas nos municípios 

cearenses. Encerrando seu pronunciamento, a vereadora afirmou que o evento 

despertou a possibilidade de criação de novas iniciativas e eventos similares no 

município, fortalecendo o convívio social, a atuação dos parlamentares e o 

compromisso conjunto com o desenvolvimento da cidade. E não havendo mais 

nada a tratar foi declarada encerrada a 33a  Sessão Ordinária do ano de 2025, 

conforme o artigo 149 do Regimento Interno. Palácio Vereador Raimundo de 

Paiva Sobrinho, em 29 de outubro de 2025. 
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MESA DIRETORA— BIÊNIO 2025/2026. 
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